

**Конкурс-парад символа 2019 года «Чудный Свин»
в рамках ярмарки «Новогодний подарок»
(27-30 декабря 2018 г., Манеж стадиона им. В.И. Ленина, Хабаровск)**

Уважаемые господа!

Вас приветствует ООО «Хабаровская Международная Ярмарка». От всей души поздравляем Вас с наступающим новым 2019 годом и благодарим за сотрудничество в уходящем году.

По традиции выставочный год Хабаровская Международная Ярмарка завершает универсальной выставкой-ярмаркой «Новогодний подарок», которая состоится с 27 по 30 декабря 2018 г. в Легкоатлетическом манеже стадиона имени В.И. Ленина.

XXII выставка-ярмарка новогодней атрибутики и товаров народного потребления традиционно проходит в канун новогодних праздников. Она широко известна среди хабаровчан и гостей города как городская ярмарка, где можно приобрести самые разнообразные новогодние подарки и сувениры, а также продукты и напитки к праздничному столу. В рамках ярмарки пройдет **конкурс символа 2019 года «Чудный Свин»**.

Символ 2019 года – жёлтый земляной Кабан. Этому знаку свойственно общение, терпеливость, тяга к различным источникам знаний, при этом романтичность и заботливость.

Приглашаем Вас принять участие в конкурсе-параде символа 2019 года, продемонстрировав все грани вашей фантазии, творчества и креатива.

Ежегодно ярмарку посещает более 15000 посетителей, все они увидят Ваше творение. Более того, это прекрасная возможность ненавязчиво и оригинально напомнить о своей организации жителям и гостям нашего города.

Победители будут награждены «Золотой медалью Хабаровской Международной Ярмарки», дипломами и памятными подарками.

РЕГЛАМЕНТ

проведения конкурса-парада символа 2019 года «Чудный Свин»

1. Цели и задачи

Конкурс-экспозиция символа 2019 года проводится среди компаний, общественных организаций и объединений, частных предпринимателей, учебных заведений города Хабаровска, а также частных лиц с целью:

- развития творческих способностей и пропаганды декоративно-прикладного искусства;
- воспитания у детей и подростков художественного вкуса и эстетического восприятия мира;
- популяризации креативных рекламных возможностей предприятий города;
- организации досуга посетителей новогодней выставки-ярмарки и создание праздничной атмосферы.

2. Организатор

Ответственность за проведение конкурса-парада символа 2019 года «Чудный Свин» возлагается на оргкомитет ООО «Хабаровская Международная Ярмарка» г. Хабаровск. Состав конкурсной комиссии определяется Организатором.

3. Состав участников

К участию в конкурсе-параде допускаются предприятия, организации, учебные заведения, частные лица, выполняющие требования настоящего Регламента и своевременно заполнившие заявку для участия в конкурсе.

4. Условия проведения конкурса

Конкурс проводится на безвозмездной (бесплатной) основе.

Заявки на участие в конкурсе принимаются по электронному адресу: **med@khabexpo.ru**. Участникам необходимо до 20 декабря 2018 года предоставить экспонат в оргкомитет ярмарки по адресу: ул. Советская 1 «Б» (Легкоатлетический манеж стадиона им. В.И. Ленина, вход со стороны набережной, 2 этаж).

По условиям конкурса:

- размер экспоната должен составлять **не менее 40 см.** в высоту;
- при изготовлении могут использоваться любые материалы, подручные средства или продукция компании;
- от одного участника принимается **один экспонат**;
- экспонаты должны иметь название.

5. Место и сроки проведения конкурса

Конкурс-парад символа 2019 года «Чудный Свин» проводится с 27 декабря по 30 декабря 2018 года в выставочном зале ярмарки «Новогодний подарок» в Легкоатлетическом манеже стадиона им. В.И. Ленина по адресу: г. Хабаровск, ул. Советская 1 «Б».

6. Определение победителей и награждение

По итогам решения конкурсной комиссии будут определены победитель и призеры конкурса. Заседание конкурсной комиссии состоится 28 декабря 2018 года в 14:00.

Подведение итогов и награждение будет проходить во время церемонии закрытия выставки-ярмарки «Новогодний подарок» 30 декабря 2018 года в 15:00. Всем участникам конкурса необходимо присутствовать на церемонии награждения. Победитель конкурса-парада символа 2019 года «Чудный Свин» награждается «Большой Золотой медалью Хабаровской Международной Ярмарки». Участник, занявший второе место, награждается «Золотой медалью Хабаровской Международной Ярмарки». Третье место – дипломом и памятным подарком. Остальным участникам будут вручены дипломы в различных номинациях и свидетельства об участии.

Экспонаты можно забирать после закрытия выставки – 30 декабря с 18:00, либо 9-11 января 2019 года с 10:00 до 17:00. Администрация выставки за оставленные экспонаты ответственность не несет.

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

(последний срок подачи заявки 10 декабря 2018 года,
просим направлять по электронному адресу: **med@khabexpo.ru**)

Участник	_____
	(юридическое и фактическое название)
Ответственный представитель	_____
	(ФИО)
Контактный тел.:	_____
	(рабочий и мобильный)
E-mail:	_____
Название экспоната (обязательно)	_____

